IIpesenTanusa 11-4

Jlornueckue 3amauyu

O




Hana ¢pasa: "Eciu MoHeTa yiageT opJjioM BBEPX, TO
s1 CeroHs He MOy B KMHO'. IlycTh Jlornueckast
nnepeMeHHass X 0003HaUaeT BhICKa3bIBaHHE 'MOHETA
yIIQJIET OPJIOM BBEPX ', a JIOTUYECKAs IepeMeHHasA Y —
BBICKA3bIBAaHME 'S CETOAHA IOUAY B KMHO' . Kakas
jiorudeckasi opMyJia COOTBETCTBYET MCXOOHOU

Pppase?



Jana ¢pasa: "HeBepHO, YTO Y MEHS €CTh 30HTHUK,
ecJIu UJEeT JokKAb . IlycTh jlornueckasi mnepeMeHHas X
o003HauaeT BhICKA3bIBaHHUE 'y MEHSA €CTh 30HTUK ', a
JlorTuyecKas rmepeMeHHasi Y — BbICKa3bIBaHUE ' 'HUIET
noxkap . Kakas morundeckass popmysia COOTBETCTBYET

HCXOHOM (ppaze?



Ykakurte 3HaueHUA epeMeHHbIX A, B u C ripu
KOTOPBIX JIOTUYECKOE BbIpAXKEHUE:

(A \ C) A\ -C — _I(A /\ _IB) \/ C J107KHO.



Kakoe u3 IIpuBe/IEHHBIX UMEH YAOBJIETBOPSIET
JIOTHYECKOMY YCJIOBUIO:

(mepBas OykBa corjiacHass — BTopas OykBa coryiacHass) /\ /\
(npennociennsasa OykBa IylacHasi — MocjJaeaHsIsl OyKBa rjacHas)?

1) KPUCTHHA 3) CTEITAH
2) MAKCUM 4) MAPUA



Z[JIH KaKOI'o MME€HHU NCTHUHHO BbICKA3bIBAHHUC.

- (Ilepsasa 6ykea umenu 2aacHaa — Yemsepmas byksea
UMeHU co2aacHan)?

1) EJIEHA 2) BAIIUM 3) AHTOH 4) ®EJIOP



JIJ1s1 KaKOoro U3 yKa3aHHBIX 3HaYeHUU unciia X HCTUHHO
BBICKa3bIBAHUE

(X<5)-X<3) N (X<2)»(X<1))

1)1 2)2 3)3 4) 4



O




Z[JI}I KaKOI'O CUMBOJIBHOI'O BbIPpAKE€EHHNA HEBEPHO
BbICKA3bIBAHHE.

Ilepsas bykea 2aacHas — - (Tpemwvsa Oyksa
coaaacHan)?

1)abedc 2)becde 3) babas 4) abcab



Z[JI}I KAdKOI'O Ha3BAHHUA 2 KHNBOTHOTI'O JIOZKHO
BbICKA3bIBAHHE.

3axanuusaemcsa Ha coeaacHyo /\ B ciose 7 OykB —
-(Tpemwvsa b6ykea coeaacHas)?

1) Bepoatog ~ 3) Kenrypy
2) Ctpayc 4) Jleomap



,Z[.TIH KAdKOTI'O Ha3BaHHUA 1ropoaa KCTHHHO
BbICKA3bIBaHHUE.

(Ilepsas 6ykxea 2nacnaa /\ Ilocaednsas byxea
anacHas) ~ HassaHue codepxcum Oykey «m»)?

3HaKOM ~ 0003HadaeTcs onepanis SKBUBaJIeHTHOCTH
(pesynbraT X ~ Y — MCTHUHA, ec/Iu 3HaueHusA X U Y
COBIIQZIAIOT).

1) MockBa 3) AMcTepaaMm
2) Jlroccenpaopd 4) AtiaaHTa



JIng xakux 3HadyeHui X U Y HCTUHHO BbICKa3bIBaHUE:
(Y+1>X) V (Y+X <0) A (X >1)?

1)X=0,5Y=-1,1 2)X=11Y=-4
3)X=-3Y=-4 4)X=-0,1;Y=-1,1



